Alenka v říši divů

Multimediální CD-ROM titul určený pro děti od 8 let.
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Alenka se vydává ve stopách záhadného bílého králíka a ocitá se v divuplném světě neobyčejných postaviček. Postupně ji budou, jedna po druhé, vyzývat k plnění různých podivných úkolů. Podaří se dětem spolu s Alenkou rozluštit Dodovy hádanky, vyzkoušet recepty paní Vévodkyně nebo porazit královnu v kriketu? 
Aby mohly prozkoumat divuplný svět, musí podstoupit mnoho zkoušek důvtipu, šikovnosti a vynalézavosti. Nebudou však pouhými diváky. Samy vstoupí do děje příběhu a vydají se na kouzelnou cestu do říše divů. Budou pomáhat Alence měnit její velikost a spolu s ní budou řešit rozličné úkoly postav ze země divů. Hráči postupně navštíví celkem deset nejtajemnějších a nejzáhadnějších míst fantastického světa. Prožijí dobrodružství a přitom se stanou hrdiny! 
Tvůrci využili veškerého bohatství, které multimedia nabízejí, aby pro dnešní děti znovu oživili kouzlo známého příběhu Lewise Carrolla. 
Pojďte si hrát! Otevřete bránu vedoucí do světa kouzel, zázraků a fantazie. Začíná veliké dobrodružství. Děj hry není lineární a nabízí vždy několik možných tras. Do hry je neuvěřitelně citlivě začleněná skutečná postavička živé Alenky a scénář oplývá vtipnými dialogy. Pro děti jsou přichystané nezapomenutelné zážitky plné nádherných trojrozměrných scenérií, úžasné grafiky, speciálních filmových efektů a především her na procvičení a rozvoj paměti, logického myšlení, zručnosti a postřehu. Tak má vypadat dětský výukově-herní titul!

Popis konfigurace:
CD-ROM je určený pro počítače IBM PC či Macintosh kompatibilní v konfiguraci:

PC: 

procesor INTEL Pentium II

paměť 32MB RAM

8x speed CD-ROM mechanika

grafická karta podporující režim SVGA, tisíce barev (HiColor, příp. TrueColor)

Windows 95/98/NT/2000/ME/XP

Mac:

iMac nebo G3

paměť min. 32MB RAM

CD-ROM mechanika

MacOS 7.5 nebo vyšší 

cena  795,- Kč
